Тема «Рівняння і нерівності»        Варіант - 2
Завдання №1 

Розв’яжіть нерівність [image: image1.png]
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Завдання №2 

Розв’яжіть нерівність [image: image7.png]Ml
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Завдання №3 

Розв’яжіть рівняння [image: image8.png]
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Завдання №4 

Якому з наведених проміжків належить корінь рівняння [image: image14.png]
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Завдання №5 

Укажіть число цілих розв’язків нерівності [image: image15.png](x-4)x-1)
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Завдання №6 

Розв’яжіть рівняння [image: image16.png]





Завдання №7 

Знайдіть кількість усіх цілих розв’язків нерівності [image: image17.png]


. Якщо нерівність має безліч цілих розв’язків, то у відповідь запишіть число 100. 
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